

NOTÁRSKY ÚRAD

JUDr. Tomáš Petro

Adresa notárskej kancelárie:
Námestie sv. Egídia 7/15
058 01 Poprad

tel.: +421 52 285 8022,
mobil: +421 904 080 323
e-mail: tomas.petro@notar.sk
www.notar-poprad.sk
www.notar-petro.sk

ÚRADNÉ HODINY:

Pondelok	08:00 - 17:00 h.
Utorok	08:00 - 17:00 h.
Streda	08:00 - 17:00 h.
Štvrtok	08:00 - 17:00 h.
Piatok	08:00 - 17:00 h.

Notársku činnosť vykonávame na základe telefonického dohovoru aj mimo úradných hodín, prípadne mimo notárskej kancelárie (v sídle firmy z dôvodu časovej zaneprázdnenosti, príp. v byte u účastníka, ak sa zo zdravotných dôvodov nemôže dostaviť do notárskej kancelárie).

Zamestnanec:

Oleg Štefaňák, administratívny zamestnanec
Mgr. Margita Tomleinová, administratívny zamestnanec

Podľa § 27 Notárskeho poriadku je administratívny zamestnanec poverený notárom vykonávaním jednotlivých úkonov, ktoré sú predmetom notárskej činnosti, okrem spísania a podpísania notárskej zápisnice, zápisnice o úschove a vydania a podpísania osvedčenia o dedičstve a európskeho osvedčenia o dedičstve, ako aj vykonávaním činnosti podľa § 5 zákona č. 323/1992 Zb. o notároch a notárskej činnosti (**Notársky poriadok**) v znení neskorších predpisov. Úkony vykonané na základe poverenia notárom podpisuje zamestnanec notára svojím menom a priezviskom a používa úradnú pečiatku notára.

Podľa zákona č. 323/1992 Zb. o notároch a notárskej činnosti (**Notársky poriadok**) v znení neskorších predpisov:

Notár je štátom určenou osobou vykonávať notársku činnosť a ďalšiu činnosť podľa tohto zákona. Notári svojím postavením a svojou činnosťou dbajú o usporiadanie a istotu v právnych vzťahoch a o predchádzanie sporom. **Notársky úrad** predstavuje súbor právomocí udelených na dobu neurčitú štátom notárovi ako fyzickej osobe na výkon notárskej činnosti a na ďalšiu činnosť podľa tohto zákona, trvalo spojených so sídlom, do ktorého bol notár vymenovaný.

Notárskou činnosťou je:

- spisovanie a vydávanie listín o právnych úkonoch
- osvedčovanie právne významných skutočností
- konanie vo veciach notárskych úschov
- konanie vo veciach notárskych centrálnych registrov
- činnosť osvedčujúcej osoby.

Ak tak ustanoví tento zákon alebo osobitný zákon, notár vykonáva aj ďalšie činnosti (napr. činnosť notára ako súdneho komisára v dedičských veciach na základe poverenia súdu).

Ak tento zákon alebo osobitný zákon neustanovuje inak, notár môže ako svoju osobitnú činnosť vykonávať funkciu mediátora a funkciu rozhodcu.

Listiny a osvedčovacie doložky vyhotovené v rámci notárskej činnosti (notárska listina), ich osvedčené odpisy, potvrdenia a výpisy z notárskych centrálnych registrov a listiny vyhotovené pri činnosti notára ako súdneho komisára v dedičských veciach sú verejnými listinami.

Pri výkone svojej činnosti postupuje notár nestranne a nezávisle. Je viazaný len Ústavou Slovenskej republiky, ústavnými zákonmi a zákonmi. **Pri výkone notárskej činnosti má notár postavenie verejného činiteľa. Vykonávanie notárskej činnosti je výkonom verejnej moci.**

V súvislosti s výkonom notárskej činnosti môže notár fyzickým osobám a právnickým osobám:

- a) poskytovať právne rady,
- b) spisovať iné listiny,
- c) vykonávať správu majetku a zastupovať ich v súvislosti so správou ich majetku, ak zákon neustanovuje inak,
- d) poskytnúť zastupovanie v katastrálnom konaní.

Odmena notára a náhrada jeho hotových výdavkov

Notár vykonáva notársku činnosť za odmenu, ktorej výšku a spôsob určenia upravuje vyhláška MS SR č. 31/1993 Z. z. o odmenách a náhradách notárov v znení neskorších predpisov.

Ak je za notársky úkon určená odmena podľa ceny, **základom odmeny je cena predmetu notárskeho úkonu**. Ak ide o **zmluvu o výmene vecí**, základom odmeny je cena vecí, ktorá je najvyššia. Ak je predmetom notárskeho úkonu **opakujúce sa plnenie**, základom odmeny je súčet cien všetkých opakujúcich sa plnení. Ak ide o **plnenie na neurčitý čas**, na čas dlhší ako päť rokov alebo na čas života, za jeho cenu sa považuje päťnásobok ceny ročného plnenia. Obdobne sa posudzuje cena práv, ktoré možno vykonávať opätovne.

Sadzby odmeny notára sú určené **pevnými sumami alebo percentom** z ceny predmetu notárskeho úkonu, a to za jednotlivé notárske úkony, alebo za súhrn notárskych úkonov. Ak ide o notárske úkony časovo náročné, mimoriadne obťažné, väčšieho rozsahu, vyžadujúce si rozsiahle výpočty, použitie cudzieho práva alebo jazyka, o úkony za nepriaznivých okolností, najmä v ťažko prístupných priestoroch, a o úkony, pri ktorých treba zachovať mimoriadnu pozornosť, ak žiadateľ nalieha na okamžité vykonanie úkonu, môže notár po predchádzajúcom upozornení žiadateľa požadovať odmenu primerane **zvýšenú, najviac však o 50 %**.

Pri notárskych úkonoch, ktoré notár vykonáva na žiadosť účastníka alebo z nevyhnutných dôvodov v čase od 18.00 h do 8.00 h, patrí notárovi odmena zvýšená o 25 %. Pri notárskych úkonoch, ktoré notár vykonáva na žiadosť účastníka alebo z nevyhnutných dôvodov počas soboty, nedele a ostatných dní pracovného pokoja, patrí notárovi odmena zvýšená o 50 %.

Notár má popri nároku na odmenu aj nárok na

- a) **náhradu hotových výdavkov** účelne vynaložených v súvislosti s vykonaním notárskeho úkonu (najmä cestovné a telekomunikačné výdavky, zaplatená odmena za znalecký posudok, preklad, odpis, odmena a náhrada hotových výdavkov uhradená Notárskej komore Slovenskej republiky za prístup do Centrálného informačného systému a iné),
- b) **náhradu za stratu času**.

Odmena notára ako súdneho komisára

Odmena notára ako súdneho komisára (ďalej len „súdny komisár“) **za úkony vykonané v konaní o dedičstve, ktoré bolo zastavené alebo v ktorom bolo odmietnuté podanie vo veci samej, je 13 eur.**

Základom odmeny súdneho komisára za iné úkony vykonané v konaní o dedičstve je všeobecná hodnota majetku poručiteľa, ktorý sa stal predmetom konania o dedičstve.

Základom odmeny súdneho komisára za úkony vykonané v konaní o umorenie listiny je peňažná suma uvedená v návrhu na umorenie listiny.

Odmena je:	
z prvých 3 300 eur základu	2 %
z presahujúcej sumy až do 16 500 eur základu	1 %
z presahujúcej sumy až do 33 100 eur základu	0,7 %
z presahujúcej sumy až do 99 500 eur základu	0,4 %
z presahujúcej sumy až do 663 800 eur základu	0,2 %
	najmenej 23 eur.

Suma nad 663 800 eur sa do základu nezapočítava.

Odmena súdneho komisára **za úkony v konaní o umorenie listiny** je **1 %** z peňažnej sumy uvedenej v návrhu na umorenie listiny, najmenej 33,19 eur, najviac 663,50 eur.

Odmenu môže súdny komisár primerane **zvýšiť, najviac však o 50 %**, ak úkony notára boli mimoriadne obťažné alebo časovo náročné.

Za vydanie alebo zmenu európskeho osvedčenia o dedičstve patrí notárovi odmena vo výške **66 eur**.

Za vydanie osvedčeného odpisu európskeho osvedčenia o dedičstve patrí notárovi odmena vo výške **3 eurá** za každú, aj začatú stranu vydaného textu.

Odmena správcu dedičstva

Ak je správcom dedičstva notár, základom odmeny je všeobecná hodnota porúčiteľovho majetku, na správu ktorého bol správca dedičstva ustanovený.

Náhrada niektorých hotových výdavkov súdneho komisára a správcu dedičstva

Súdny komisár a správca dedičstva majú popri nároku na odmenu aj nárok na

- náhradu hotových výdavkov** účelne vynaložených v súvislosti s vykonávaním činnosti súdneho komisára a správcu dedičstva (najmä cestovné a telekomunikačné výdavky, zaplatená odmena za znalecký posudok, preklad, odpis, odmena a náhrada hotových výdavkov Notárskej komory Slovenskej republiky za prístup do Centrálného informačného systému a iné).
- náhradu za stratu času.**

Odmena notára za poskytovanie právnych rád a spisovanie iných listín v súvislosti s výkonom notárskej činnosti

Odmena za poskytovanie právnych rád a spisovanie iných listín v súvislosti s výkonom notárskej činnosti je **za každú skončenú polhodinu 25 eur, najmenej 15 eur**.

Náhrada za stratu času patrí notárovi **pri úkonoch vykonávaných mimo jeho sídla alebo mimo miesta konania jeho úradných dní za čas strávený cestou do tohto miesta a späť**.

Náhrada je **10,00 eur za každú, aj začatú polhodinu**.

Základ odmeny podľa tejto vyhlášky sa zaokrúhľuje na celé eurá nahor a vypočítaná odmena na najbližších 50 eurocentov nahor.

**Príloha k vyhláške č. 31/1993 Z. z.
SADZOBNÍK NA VÝPOČET ODMENY NOTÁRA ZA NOTÁRSKU ČINNOSŤ**

Položka A:

Za spísanie notárskej zápisnice vrátane vydania osvedčeného odpisu notárskej zápisnice

1. Ak ide o zmluvu, jednostranný právny úkon alebo osvedčenie skutkových dejov	
z prvých 20 000 eur základu	1 %
z presahujúcej sumy až do 100 000 eur základu	0,5 %
z presahujúcej sumy až do 200 000 eur základu	0,3 %
z presahujúcej sumy až do 2 000 000 eur základu	0,1 %
z presahujúcej sumy až do 10 000 000 eur základu	0,05 %
	najmenej 50 eur.

Suma nad 10 000 000 eur sa do základu nezapočítava.

Ak nemožno základ určiť alebo ak ho možno určiť len s nepomernými ťažkosťami **100 eur.**

2. Ak ide o osvedčenie priebehu valných zhromaždení a zasadaní právnických osôb	200 eur.
3. Ak ide o osvedčenie o predložení listiny alebo osvedčenie, že je niekto nažive	40 eur.
4. Za spísanie osvedčenia o vykonaní zápisu do Notárskeho centrálného registra určených právnických osôb	40 eur.
5. Za osvedčenie o splnení zákonných podmienok pri žiadosti o kvalifikované dôveryhodné služby	40 eur.

Položka B:

Za spísanie pokračovania v notárskej zápisnici **40 eur**

Položka C:

1. Za osvedčenie správnosti odpisu alebo kópie listiny vrátane osvedčenia listinnej podoby elektronického odpisu údajov z informačných systémov verejnej správy za každú, aj začatú stranu listiny, ktorej správnosť odpisu alebo kópie sa osvedčuje	2,50 eura.
2. Ak ide o osvedčenie správnosti odpisu alebo kópie listiny, ktorá sa má použiť v cudzine, za každú, aj začatú stranu listiny, ktorej správnosť odpisu alebo kópie sa osvedčuje	5 eur.
3. Za osvedčenie pravosti podpisu jednej osoby na listine alebo jej rovnopise, za každý podpis.....	4 eurá.
4. Ak ide o osvedčenie pravosti podpisu na listine, ktorá sa má použiť v cudzine, za každý podpis jednej osoby na listine alebo jej rovnopise	8 eur.

Položka D:

1. Za úhrn úkonov potrebných na protestáciu zmenky alebo iného rubopisom prevoditeľného cenného papiera, za každý protestovaný papier	
z prvých 10 000 eur základu	1 %
z presahujúcej sumy až do 20 000 eur základu	0,5 %
z presahujúcej sumy až do 50 000 eur základu	0,3 %
z presahujúcej sumy až do 100 000 eur základu	0,1 %
z presahujúcej sumy až do 1 000 000 eur základu	0,05 %
	najmenej 100 eur.

Suma nad 1 000 000 eur sa do základu nezapočítava.

2. Za vyhotovenie odpisu alebo výpisu z protestovanej listiny alebo knihy protestov **40 eur.**

Položka E:

Za prijatie do úschovy:	50 eur.
1. Ak ide o listinu	
2. Ak ide o cenný papier, peniaze alebo hnutelné veci:	
z prvých 5 000 eur základu	1 %
z presahujúcej sumy až do 50 000 eur základu	0,5 %
z presahujúcej sumy až do 100 000 eur základu	0,3 %
z presahujúcej sumy až do 500 000 eur základu	0,1 %
z presahujúcej sumy až do 10 000 000 eur základu	0,05 %
	najmenej 50 eur.

Suma nad 10 000 000 eur sa do základu nezapočítava.

Ak nemožno základ určiť alebo ak ho možno určiť len s nepomernými ťažkosťami 50 eur

Položka F:

Za nahliadnutie do spisov oprávnenými osobami za každú, aj začatú hodinu	5 eur
Za zaslanie spisu inému notárovi, aby žiadateľ doň nahliadol	15 eur

Položka G:

Za vydanie výpisu z notárskej zápisnice alebo ďalšieho osvedčenia odpisu notárskej zápisnice za každú, aj začatú stranu vydaného textu 3 eurá

Položka H:

Za vydanie odpisu notárskej zápisnice za každú, aj začatú stranu vydaného textu 3 eurá

Položka I:

Za vydanie potvrdenia o skutočnostiach známych zo spisov 5 eur

Položka J:

1. Za registráciu záložného práva v Notárskom centrálnom registri záložných práv z ceny zabezpečovanej pohľadávky:	
pri základe nepresahujúcom sumu 3 300 eur	35 eur
pri základe nad 3 300 eur do 16 600 eur vrátane	50 eur
pri základe nad 16 600 eur do 33 200 eur vrátane	85 eur
pri základe nad 33 200 eur do 332 000 eur vrátane	120 eur
pri základe presahujúcom sumu 332 000 eur	185 eur
Ak nemožno základ určiť alebo ak ho možno určiť len s nepomernými ťažkosťami	35 eur
2. Za registráciu poznámky, výmazu, zmeny alebo ďalších skutočností, ktoré ustanovuje zákon do Notárskeho centrálného registra záložných práv	35 eur
3. Za vyhľadávanie a vydanie potvrdenia z Notárskeho centrálného registra záložných práv na jedného záložného dlžníka	5 eur

Položka K:

1. Za registráciu každého oznámenia v Notárskom centrálnom registri dražieb	25 eur
2. Za registráciu zmeny údajov v Notárskom centrálnom registri dražieb	15 eur

Položka L:

1. Za uloženie textu notárskej zápisnice do Notárskeho centrálného archívu listín za každú, aj začatú stranu uloženého textu	1 euro
2. Za uloženie prvopisu listiny a za registráciu zmeny doby uloženia prvopisu listiny do Notárskeho centrálného registra listín za každú, aj začatú stranu uloženého textu.....	2,50 eura

3. Za registráciu zmeny podmienok uloženia prvopisu listiny do Notárskeho centrálného registra listín 10 eur
4. Za výmaz prvopisu listiny z Notárskeho centrálného registra listín 10 eur

Položka M:

Za vydanie štandardného viacjazyčného formulára podľa nariadenia Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 2016/1991 zo 6. júla 2016 o podporovaní voľného pohybu občanov prostredníctvom zjednodušenia požiadaviek na predkladanie určitých verejných listín v Európskej únii a o zmene nariadenia (EÚ) č. 1024/2012 (Ú. v. EÚ L 200, 26. 7. 2016) 10 eur

Odmena notárskej komory a náhrada jej hotových výdavkov

Notárskej komore Slovenskej republiky (NK SR) patrí za prístup do Centrálného informačného systému komory (CIS):

a) odmena, ktorú určuje:

- vyhláška MS SR č. 423/2002 Z.z. o odmene Notárskej komore Slovenskej republiky, podľa ktorej NK SR patrí za prístup do CIS odmena v maximálnej výške 33,19 eura
- **Sadzobník CIS NK SR** - interný predpis prijatý Konferenciou notárov dňa 1.1.2009 (v znení noviel s účinnosťou od 1.4.2016)

b) náhrada hotových výdavkov, ktoré určuje:

- **Uznesenie prezídia NK SR** č. 222 z roku 2011, s účinnosťou od 1.11.2011, na základe splnomocnenia Konferencie notárov.

P r í l o h a

sadzobníka centrálného informačného systému Notárskej komory Slovenskej republiky.

Položka A:

Odmena za prístup do notárskeho centrálného registra určených právnických osôb (NCRpo):

Za zápis do NCRpo..... 10,00 eur

Náhrada hotových výdavkov CIS 3,00 eur

Položka B:

Odmena za prístup do notárskeho centrálného registra záložných práv (NCRzp):

1. Za registráciu záložného práva v NCRzp..... 15,00 eur

Náhrada hotových výdavkov CIS..... 3,00 eur

2. Za zápis poznámky, výmazu záložného práva alebo ďalších skutočností, ktoré stanoví zákon 7,00 eur

Náhrada hotových výdavkov CIS..... 1,00 eur

3. Za vyhľadanie a vydanie výpisu z NCRzp na jedného záložného dlžníka..... 0,30 eur

Náhrada hotových výdavkov CIS..... 0,50 eur

Položka C:

Odmena za prístup do notárskeho centrálného registra závetov (NCRza):

1. Za registráciu závetu, listiny o vydedení, odvolania týchto úkonov alebo iných úkonov pre prípad smrti /ďalej len závet/ do zoznamu nevyhlásených závetov v NCRza..... 3,00 eur

Náhrada hotových výdavkov CIS 2,00 eur

2. Za registráciu závetu do zoznamu vyhlásených závetov v NCRza..... 3,00 eur

Náhrada hotových výdavkov CIS..... 0,30 eur

3. Za vyhľadanie v NCRza súdom, resp. súdnym komisárom..... 3,00 eur

Náhrada hotových výdavkov CIS..... 0,30 eur

Položka D:

Odmena za prístup do notárskeho centrálného registra dražieb (NCRdr):

1. Za registráciu zákonom ustanovených údajov o dražbe v NCRdr.....	10,00 eur
Náhrada hotových výdavkov CIS.....	3,00 eur
2. Za registráciu zmeny údajov už v zaregistrovanej dražbe v NCRdr.....	3,00 eur
Náhrada hotových výdavkov CIS.....	2,00 eur

Položka E:**Odmena za prístup do notárskeho centrálného registra notárskych zápisníc (NCRnz):**

Za pridelenie jedného poradového čísla NZ z NCRnz.....	2,50 eur
Náhrada hotových výdavkov CIS.....	0,50 eur

Položka F:**Odmena za prístup do notárskeho centrálného registra osvedčených podpisov (NCRop):**

Za pridelenie jedného poradového čísla osvedčeného podpisu z NCRop.....	0,30 eur
Náhrada hotových výdavkov CIS	0,10 eur

Položka G1:**Odmena za prístup do Notárskeho centrálného registra listín (NCRls):**

Za pridelenie jedného poradového čísla NCRls.....	0,10 eur
Náhrada hotových výdavkov CIS.....	0,80 eur
Za registráciu zmeny podmienok uloženia, výmazu, za vyhľadanie v NCRls.....	0,10 eur
Náhrada hotových výdavkov CIS.....	0,80 eur

Položka G2:**za pridelenie jedného poradového čísla NCRls,**

ak sa ukladá text notárskej zápisnice alebo prvopis listiny obsahujúci 101 a viac strán, za každú aj začatú stranu uloženého textu nad 101 strán počnúc 101 stranou

1,00 eur
 vid: D/5 Náhrada hotových výdavkov CIS.
 Náhrada hotových výdavkov CIS za pridelenie jedného poradového čísla NCRls, ak sa ukladá text notárskej zápisnice alebo prvopis listiny obsahujúci 101 a viac strán, za každú aj začatú stranu uloženého textu nad 101 strán počnúc 101 stranou

Položka H:**odmena za prístup do notárskeho centrálného registra prístupu do osobitných registrov verejnej správy (Nor):**

Za jeden vstup alebo výstup.....	0,00 eur
Náhrada hotových výdavkov CIS.. ..	0,00 eur

VYHLÁŠKA č. 423/2002 Z.z.

Ministerstva spravodlivosti Slovenskej republiky zo 4. júla 2002 o odmene Notárskej komore Slovenskej republiky a o zmene a doplnení vyhlášky Ministerstva spravodlivosti Slovenskej republiky č. 31/1993 Z. z. o odmenách a náhradách notárov v znení vyhlášky Ministerstva spravodlivosti Slovenskej republiky č. 209/1994 Z. z.

Ministerstvo spravodlivosti Slovenskej republiky podľa § 29 ods. 4 a § 95 ods. 3 zákona Slovenskej národnej rady č. 323/1992 Zb. o notároch a notárskej činnosti (Notársky poriadok) v znení zákona č. 561/2001 Z. z. a § 374a zákona č. 99/1963 Zb. Občiansky súdny poriadok v znení zákona č. 263/1992 Zb. ustanovuje:

ČL I

§ 1 Notárskej komore Slovenskej republiky patrí za prístup do Centrálného informačného systému odmena v maximálnej výške 33,19 eura.

Zrušuje sa výnos Ministerstva spravodlivosti Slovenskej republiky zo 17. septembra 1991 č. 5552/1991-30, ktorým sa vydáva platový poriadok pre štátnych notárov a notárskych čakateľov.

Sadzobník Centrálného informačného systému

Konferencia notárov prijíma na základe zákonného splnomocnenia podľa ustanovenia § 30 ods. 4 písm. b zák. č. 323/92 Zb. o notároch a notárskej činnosti (Notársky poriadok), v znení zák. č. 232/95 Z.z., zák. č. 397/00 Z.z., zák. č. 561/01 Z.z., zák. č. 526/02 Z.z., zákona č. 527/02 Z.z., zákona č. 357/03 Z.z., zákona č. 514/2003 Z.z., zákona č. 420/2004 Z.z., zákona č. 562/2004 Z.z., zákona č. 757/2004 Z.z. a zákona č. 521/2005 Z.z., pri zohľadnení stanovenia maximálnej výšky odmeny podľa vyhlášky Ministerstva spravodlivosti Slovenskej republiky č. 423/02 Z.z. o odmene Notárskej komory Slovenskej republiky a o zmene a doplnení vyhlášky č. 31/93 Z.z. v znení neskorších predpisov, tento

SADZOBNÍK

Centrálného informačného systému Notárskej komory Slovenskej republiky

Článok 1.

ods. 1 Notárska komora Slovenskej republiky (ďalej len komora) podľa ustanovenia § 29 ods. 4 Not. por. vedie Centrálny informačný systém (ďalej len CIS), ktorého súčasťou sú notárske centrálny registre. **Komore za prístup do centrálného informačného systému patrí odmena a náhrada hotových výdavkov.**

ods. 2 **Výška odmeny CIS komory** je uvedená v prílohe, ktorá je súčasťou tohoto sadzobníka. Konferencia notárov splnomocňuje prezídium komory, aby pre každý kalendárny rok svojim uznesením stanovilo **výšku náhrady hotových výdavkov CIS komory** (najmä cestovné a telekomunikačné výdavky, výdavky za poradenstvo a servis registračných miest, prípadne iné), podľa jednotlivých položiek prílohy tohoto sadzobníka.

ods. 3 **Maximálna výška odmeny za prístup do CIS komory** bola stanovená vyhláškou Ministerstva spravodlivosti Slovenskej republiky č. 423/02 Z.z.- max **33,19 eur**.

Článok 2.

Súčasťou CIS komory sú notárske centrálny registre:

- a/ notársky centrálny register určených právnických osôb (§ 73b Not. por., NCRpo),
- b/ notársky centrálny register závetov (§ 73c Not. por., NCRza),
- c/ notársky centrálny register záložných práv (§ 73d Not. por., NCRzp),
- d/ notársky centrálny register dražieb (§ 73i Not. por., NCRdr),
- e/ notársky centrálny register notárskych zápisníc (§ 49 ods. 4 Kanc. por., NCRnz),
- f/ notársky centrálny register osvedčených podpisov (§ 49 ods. 5 Kanc. por., NCRop),
- g/ notársky centrálny register listín (§ 73k Not. por., NCRls),
- h/ notársky centrálny register prístupu do osobitných registrov verejnej správy (§ 73aa Not. Por., § 63a Kanc.por., Nor)

Článok 3.

ods.1 Odmenu a náhradu hotových výdavkov pre CIS komory hradí **notár, ktorý vykonáva notársky úkon.**

ods. 2 Komora **mesačne do 5. dňa nasledujúceho mesiaca vyúčtuje notárovi platbu** za odmenu a náhradu hotových výdavkov CIS komory podľa počtu jednotlivých prístupov za vykonané notárske úkony, resp. úkony činnosti súdneho komisára. Notár je povinný túto platbu komore uhradiť v lehote do 5 dní odo dňa obdržania vyúčtovania, ktoré obdrží v elektronickej podobe. Do konca príslušného mesiaca komora vystaví a doručí notárovi o uhradení platby daňový doklad.

Článok 4

Tento sadzobník musí byť v kancelárii notára verejne prístupný na úradnej doske notára.

Článok 5

Zrušuje sa Sadzobník CIS NK SR schválený Konferenciou notárov, ktorá sa konala dňa 9.11.2002, ktorý bol doplnený Konferenciou notárov, ktorá sa konala dňa 12.11.2004 a Konferenciou notárov, ktorá sa konala dňa 25.3.2006.

Článok 6

Tento sadzobník bol schválený Konferenciou notárov dňa 11.10.2008, nadobúda účinnosť dňom 1.1.2009. Novelu prijaté KN dňa 27.3.2010 a 11.3.2016 (s účinnosťou od 1.4.2016).

Náhrada hotových výdavkov CIS

- prijatý uznesením prezídia č. 222 v nadväznosti na Sadzobník CIS, platný od 1.11.2011

1. Položka	A	3,00 eur
2. Položka	B/1	3,00 eur
	B/2	1,00 eur
	B/3	0,50 eur
3. Položka	C/1	2,00 eur
	C/2	0,30 eur
	C/3	0,30 eur
4. Položka	D/1	3,00 eur
	D/2	2,00 eur
5. Položka	E	0,50 eur
6. Položka	F	0,10 eur
7. Položka	G/1	0,80 eur

G/2 za pridelenie jedného poradového čísla NCRI, ak sa ukladá text notárskej zápisnice alebo prvopis listiny obsahujúci 101 a viac strán, za každú aj začatú stranu uloženého textu nad 101 strán počnúc 101 stranou 1,00 eur.

8. Položka H 0,00 eur.

NOTÁRSKY ÚRAD
 JUDr. TOMÁŠ PETRO
 058 01 Poprad, Námestie sv. Egidia 7/15
 tel. č. 052 / 2658022, 0904 080 323
 IČO: 58 254 686, IČ DPH: SK1085378063